

市委组织部和教育工委领导 来我院检查指导党建“双强示范点”创建工作

本报讯 10月30日,市委组织部干部三处主任谢金荣,市教育局机关党委副书记汪晓晴,组织处副处长潘长青一行来我院检查指导党建“双强示范点”创建工作。党委书记王锡耀,党委副书记谢鑫,党委委员、各党总支书记,党委各部办负责人等参加汇报会。汪晓晴副书记主持会议。参观了党建工作展板,听取了王锡耀书记汇报后,谢金荣主任指

出,育英学院党建工作起步早,认识非常到位,经费有保障,党建工作载体丰富,体制机制非常好,学院发展势头非常好,招生就业形势也很好。他对如何更好地创建“双强示范点”提出指导意见,指出党组织始终是学院发展的政治核心,要牢牢把握办学的方向,党建工作要抓好抓实党委、党总支、党支部三级工作。汪晓晴副书记表示,王锡耀书

记的汇报思路清晰,党委做法有效。她希望学院党委继续努力,进一步抓好党建促教育,管好人才、把好方向、做好事,充分发挥党组织的战斗堡垒作用,发挥党员的先锋模范作用,使党建工作更有效,党建特色更加鲜明。王锡耀书记作《党建“双强示范点”创建工作汇报》。他介绍了学院办学总体情况和党建工作主要做法和成效。一是把党的政治建设摆在突

出位置。加强党的政治建设,基础是扎根中国大地办教育,核心是坚持立德树人根本任务,关键是坚持社会主义办学方向,重点是加强意识形态安全工作。二是把“五个坚持”作为抓党建的引擎。坚持建章立制抓党建,坚持围绕中心抓党建,坚持创新载体抓党建,坚持服务师生抓党建,坚持品牌打造抓党建。三是丰富党建工作载体。学院坚持将无偿献血、大型社会活动和赛事服务等作为载体,有效

加强基层党组织建设。他还分析了学院为什么如此重视基层党建工作,提出了党建“双强示范点”创建工作的任务和具体措施,汇报获得上级领导的充分肯定和高度评价。检查组领导还参观了民航分院直升机模拟驾驶实训室、空客330模拟机舱客舱服务实训室、飞机出口模拟器实训室、一楼书吧、商贸分院电子商务实训基地、设计分院中央财政实训基地。(党委宣传部)

大赛由中国人生科学学会主办,由艺术与设计的分会承办。此次获奖是三位教师利用课余时间,在历时一个多月的辅导中,坚持“以赛促教,赛教结合”的教育理念,认真指导所取得的优秀成果,也是我院职业人才培养所取得的又一次收获。(广告教研室 吴良勇)

我院与美国量子直升机航校签订合作协议



本报讯 9月26日~10月6日,民航交通分院赵院长一行赴美考察,顺利完成直升机专业美国航校考察任务,并与美国量子直升机航校签订合作协议。民航交通分院黄副院长、直升机教研室夏主任和郑老师陪同考察。考察小组于美国当地时间9月26日开始对凤凰城量子直升机航



校进行考察和拜访。在量子航校中国区负责人张鸿飞先生陪同下,参观了航校办公大楼、直升机机库、训练机场和学生公寓等场所。9月27日,赴美考察小组成员与量子直升机航校校长、总飞行师及中方总负责人召开洽谈会。会上播放了杭州市宣传片、学院宣传片和直升机专业宣传片。赵院长介绍

了我院直升机专业的发展概况,表达了希望展开深度合作的愿望。航校校长尼尔先生高度重视本次合作,对赵院长一行表示欢迎,并承诺在未来尽全力为直升机专业提供必要的服务和支持。最终双方达成一致,签订了合作协议。期间,考察小组到我院赴美培训学员公寓看望了刚刚抵美的3

我院当选浙江省商业经济学会副会长单位

本报讯 日前,浙江省商业经济学会第七届三次理事扩大会议暨“新商业文化”高峰论坛在浙江嘉善召开。会上,我院当选为浙江省商业经济学会副会长单位,盛健院长当选为副会长,商务贸易分院王慧教授当选为副秘书长。浙江省商业经济学会成立于1981年,是商业流通领域全省性社会团体组织,主要由商贸流通业教学、科研、商业流通学科研究与实

践的社会组织、企事业单位组成。学会坚持“学术立会、服务兴会、创新强会”的宗旨,开展商经理论创新和流通应用研究,积极探讨现代流通领域中的重点和热点问题,为现代商贸流通业发展建言献策。我院将以副会长单位为契机,加强与商业经济学会等国家一级学会的交流沟通,努力发展建言献策。为学院教师发展构建一个学术交流、促进发展的专业平台。(商务贸易分院)

践的渗透到每个学生的心中,促使无偿献血在育英学院实现常态化。发言受到与会人员一致认可。这也是我院首次出省宣讲无偿献血工作。为进一步推动高校无偿献血工作健康、可持续发展,加强与国内其他血液中心及高校的交流学习,借鉴高校无偿献血招募和志愿者队伍建设等方面的优秀经验,浙江省血

我院红十字会应邀赴南京交流无偿献血工作

本报讯 10月19-20日,应浙江省血液中心的热情邀请,学院红十字会秘书长石宇钦、南京血液中心参加高校无偿献血工作交流会上,石宇钦以“用爱心点燃生命之光,为社会涵养精神力量”为主题,与大家分享了

我院顶层教育设计理念下将无偿献血作为育人载体,融入到每一位育英学子到“职业人”的培养计划中,注重职业品质培养,将奉献精神

我院成立杭州市首家民办高校科协

本报讯 10月30日,育英学院科协成立大会在三号楼十楼会议室举行。这是杭州市成立的首家民办高校科协。市科协党组成员、副主席杨焕,育英职业技术学院院长盛健出席并讲话。市科协副秘书长、宣联部部长杨晓云,市科协宣联部调研员许志军,学院副院长王敏,信息分院及相关处室负责人,部分师生代

表参加大会。会议审议通过了《浙江育英职业技术学院科协实施细则》;选举产生了学院科协第一届委员会;选举学院副院长王敏为科协主席,督导与科研处长潘伟军、信息技术分院院长严志嘉为科协副主席,高教研究所所长张伟东为科协秘书长。杨焕代表市科协对育英学院科协的成立

和第一届学院科协班子的当选表示热烈祝贺,并介绍了科协组织的性质、宗旨、任务、发展等。他指出,学院要为广大科技工作者服务。民办高校机制灵活、自主性强,信息、技术领域专家多,老师科学素养高,在建设智库、建言献策、学术研究、助力杭州打造数字经济第一城、开展科学普及、弘扬科学精神、传播科学知识等方面大有可为。他希望,学

院科协能增强对科技工作者的培育,提升学术、科研、发展等平台,积极向上级科协举荐优秀科技工作者;要关心科技工作者的生活,及时反映他们的心声,创造条件提供帮助。盛健对市科协领导对学院的指导关心表示感谢,对学院科协成立表示祝贺,他指出,学院科协的成立,为教师科学研究拓宽了渠道,为杭州市科协壮大了队伍。他还对学院科协工

作提出了要求。新当选科协主席王敏指出,学院科协成立是学院的一件大事,是展示学院科研成果的一个重要窗口,是对学院科研工作的一次检验,对于推动学院的科学研究工作是一次难得的发展机遇。(宣传信息处 曾导师科研处)

作提出了要求。新当选科协主席王敏指出,学院科协成立是学院的一件大事,是展示学院科研成果的一个重要窗口,是对学院科研工作的一次检验,对于推动学院的科学研究工作是一次难得的发展机遇。(宣传信息处 曾导师科研处)

我院志愿服务工作被媒体采访报道

邬佳在市首届志愿服务文化节暨世游赛志愿服务行动启动仪式发倡议

本报讯 10月28日,为了庆祝改革开放40周年,杭州志愿服务25周年,在2018年第14届FINA世界游泳锦标赛(25米)筹备工作进入冲刺阶段之际,杭州市首届志愿服务文化节暨世游赛志愿服务行动启动仪式在杭州国际会议中心前广场举行。杭州市副市长陈国妹出席仪式,市、区两级志愿服务组织、社会组织代表、志愿者代表共300余人参加。我院团委书记邬佳作为高校志愿者代表在启动仪式发倡议,并接受媒体采访。邬佳作为高校志愿者代表,与全国道德模范最美妈妈吴菊萍、杭

州市功勋志愿者王鲁民、杭州网红“雷锋”包小宝共同为杭州首届志愿服务文化节暨世游赛志愿服务行动发出倡议,共享公益盛举,繁荣志愿文化,让城市更温暖,让社会更文明。“世游赛的举办,是世界的期盼,也是杭州的机遇。作为一名团委老师,我为青年学子有机会服务赛会感到幸运;作为一名志愿者,我为自己能参与其中深感自豪。志愿者的每一个微笑、每一声问候,都代表着杭州的城市形象,我们理应有责任,有热情有爱心,有信心有能力,向世界展示志愿者的活力与风采。我们将把服务保障世游赛作为锤炼本领的平台,展示风采的舞台,坚持高标准、严要求,认真学习志愿课程,努力提升专业能力,以一流的精神状态、一流的服务热情、一流的专业素养,为世游赛的成功举办贡献力量!为“志愿名城”的建设增添光彩!”作为世游赛志愿者,邬佳的倡议受到关注。自世游赛志愿者报名工作启动以来,11所定点招募高校共有4384名师生报名,经面试选拔产生的1600余名预招募志愿者将分批参加为期一个月的各类培训和测

试。我院学生报名190人,拟选拔60名参加培训,最终50名参加世游赛礼仪志愿服务。多年来,学院团委组织青年志愿者参与中国杭州G20峰会、世界互联网大会、全国第十三届学生运动会、全国残疾人运动会、全国大学生艺术展演、世界休闲博览会、中国国际动漫节、全国职业学校挑战杯创新创业大赛、杭州市西博会等大型会议和大型活动的志愿服务,中央电视台、新华社《高信息 三农专供》、中国日报、浙江日报、杭州日报、新浪网、杭州网等多家媒体对育英的志愿服务工作予以关注报道。学院的志愿服务工作得到上级的肯定,曾获全国无偿献血促进奖单位奖、浙江省基层活力团委、浙江省优秀志愿服务集体2次、组织奖、“挑战杯—彩虹人生”全国职业学校创新创业大赛、浙江省高校无偿献血爱心集体、浙江省在杭高校无偿献血示范团体、浙江省高校无偿献血感恩月模范标兵奖、杭州市先进团委、杭州市杰出志愿服务集体、杭州市志愿服务先进集体等。(宣传信息处 团委)

以数据技术提升人才培养质量

我院在全国高职电商类专业技能联考总结会做经验交流

本报讯 10月13日,全国高职电子商务类专业技能联考阶段总结会在江苏南京召开。会议由全国电子商务职业教育教学指导委员会主办。全国电子商务职业教育教学指导委员会 副主任陆春阳、教育部人才培养评估专家江小明教授、北京市教科院职业教育研究所所长王春燕研究员出席,全国近100所院校的代表参加

总结会,会议由全国电商行委副秘书长,我院商务贸易分院王慧教授主持。我院电商教研室主任吴有权应邀作为典型院校代表做经验介绍。吴老师介绍了学院的办学历史与办学特色,就联考工作在学院的组织、实施与应用进行介绍,并以案例的形式分析了联考对促进专业特色发展、挖掘学生特长、促进

校企供需对接等的作用,得到与会代表的高度赞扬。吴老师作为首批30所试点院校之一,高度重视该工作,成立了以分院院长欧阳驹为组长的联考工作小组,统筹技能联考工作的开展。并在尝试考教分离、顶替课程成绩等方面做了积极探索。两年来累计357名学生参与联考,根据已经发布的《联考报告》显示:我院电子商务专业岗位综合竞争力与匹配度均位列试点院校前列。我院在技能联考中最具优势岗位群为运营管理,全国竞争力值为84%,优势岗位为渠道推广、内容编辑和用户运营,全国竞争力值分别为87%、87%和85%。为深入贯彻落实《教育部关于充分发挥行业指导作用推进职业教育改革发展的意见》,探索

行业企业参与职业教育第三方评价的方法,全国电子商务职业教育教学指导委员会积极探索用数据技术持续推进人才培养质量,并于2017年开始组织高等学校电子商务类专业技能联考试点工作。两年来,遴选了130所院校,共计23250余名学生参加联考。(商务贸易分院)



乐伽如:山水一色



朱晨晨:门前花落知多少



郑程程:夕阳

